
 

 

 

 

 

Pruebas de Aptitud para el Acceso 
a la Universidad 2000 

COU 

LENGUA ESPAÑOLA 
Desarrollar las siguientes cuestiones: 

1) Comentario sintáctico. Elegir entre A y B: 

 

A.- Al ser un producto legal, de venta libre en farmacias sin necesidad de recetas, los suecos no tienen especial 
interés por él, ni siquiera los jóvenes. Algunos toman cafeína en pastillas, pero la inmensa mayoría prefiere tomar 
el café en taza y sorbo a sorbo. No sucede lo mismo en Noruega. 

 

B.- En Noruega la venta libre de pastillas de cafeína está prohibida. Haberlas haylas, pero para que las vendan 
hay que llevar una receta de un médico. ¿Qué sucede entonces? Algo sintomático: que los jóvenes noruegos se 
pirran por las pastillas de cafeína. Porque están prohibidas. 

 

Calificación: hasta 5 puntos. 

 

2) Clasificación y comentario morfológico de cada palabra de la siguiente frase: 

 

En las farmacias suecas se pueden comprar pastillas de cafeína, como en España. 

 

Calificación: hasta 2 puntos. 

 

3) Desarrolle el tema: Situación lingüística de la España actual 
 

Calificación: hasta 3 puntos. 

 

 


